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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení a zejména překladu paní Lenky. Děkuji.

 

Původní  video  je  pod  názvem  „Galactic  Update:  Earths  restoration  as  an  intergalactic  hub  is
Imminent.“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=NJMekzK5m7o
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Úvodní předmluva k videu
Vibrace Země stoupá. Krystalická mřížka se aktivuje. Galaktické rady pozorují, jak lidstvo
vstupuje do časové linie Nové Země. V této aktualizaci rozebíráme, co se odehrává v zákulisí, co
znamená „Fáze II“ pro planetu a jak se zrychluje přechod k vyššímu vědomí.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti  zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací  Bílých klobouků po galaktická proroctví,  aktivaci  DNA až  po nadcházející  sluneční
záblesk  –  zde  se  sjednocují  hledači  pravdy,  hvězdná  semínka  a  vlastenci.  Společně  se
připravujeme na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé

https://www.youtube.com/watch?v=NJMekzK5m7o
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technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních  uzlech.  Multidimenzionální  bytosti  poskytují  energetické  stínění,  hroutí  falešné
časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují  časové linie, kde se lidstvo probouzí k
suverenitě.

 

Vybudování sedmi mezihvězdných měst v Americe
Dobré ráno a vzestupné jitro všem probuzeným duším tam venku. Vítejte u dalšího živého vysílání se
mnou, vaším hostitelem Ismaelem Perezem.

Pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, moc vám děkuji, že jste se stali součástí této cesty probuzení
spolu s námi ostatními. Chtěl bych v první řadě vyjádřit vděčnost každému z vás, kdo se na toto
vysílání dívá – nejen těm, kteří jsou právě na chatu, ale i těm, kteří se podívají ze záznamu. Moc vám
všem děkuji za to, že jste tady, a za vaše vědomí a poznání.

Mám pro vás speciální přenos od Galaktické aliance, který podle mě oceníte. Půjdeme hlouběji do
plánů obnovy Země v období od roku 2028 přibližně do roku 2040 – co se bude dít, až se
Země stane epicentrem, nebo jak oni říkají, mezihvězdným uzlem mnoha a mnoha galaxií.

Takže ano, bude to velmi fascinující živé vysílání. Myslím, že se vám to bude líbit. Také odhalím
dalších šest takzvaných mezihvězdných měst, která mají být založena – přičemž Sedona je
první z nich.  Někteří z vás v těchto městech možná dokonce žijí.  Celkem má vzniknout sedm
mezihvězdných měst, která budou fungovat jako mezihvězdné uzly, kde budou lidé a galaktické
bytosti moci svobodně a mírumilovně vzájemně interagovat.

A věřte nebo ne, přátelé, mnoho z těchto mezihvězdných měst má být nejprve založeno zde v
Americe.  Když jsem se galaktických bytostí  zeptal,  proč má být Amerika první,  kdo založí
těchto sedm mezihvězdných měst ještě před zbytkem světa, odpověděli mi, že Amerika je
nový Izrael. Že právě zde se znovu spojují skuteční potomci Abraháma, dvanáct kmenů, včetně
ztracených deseti kmenů.

Je  to  velmi  požehnaná  země  a  jak  se  budeme  vyvíjet  a  staneme  se  součástí
Superfederativních států, zažijeme první kontakt právě v této zemi – a poté bude následovat
zbytek světa.

Než se dnes pustím do hlavního tématu, rád bych oznámil, že další série mých kurzů je k dispozici
21. a 22. tohoto měsíce. Pro ty, kteří se mnou ještě nikdy žádný kurz neabsolvovali – mé kurzy jsou
cenově dostupné, pouze 100 dolarů za kurz. Dříve jsem je prodával kurz za 400 dolarů, ale rozhodl
jsem se cenu snížit, aby si je lidé mohli dovolit.

Dobře, bez dalšího zdržování se do toho můžeme rovnou pustit. Těšíte se na dnešní prezentaci?

Takže toto je  přenos od Galaktické aliance,  konkrétně z  archivů vztahujících se k takzvanému
Velitelství Jupiteru. A chtějí, abych vám řekl o sedmi mezihvězdných městech ve Spojených
státech,  která  mají  být  založena  v  průběhu  několika  následujících  let,  jak  budeme
přecházet do civilizace typu 1 a nakonec do civilizace typu 2.

Pro připomenutí: Země byla kdysi součástí civilizace typu 2 během atlantských časů. A
součástí  obnovy  Země  je  přeskočit  meziplanetární  úroveň  typu  1  a  přejít  přímo  do
mezihvězdné civilizace typu 2, jak budeme postupovat do harmonického vesmíru 2, do
dimenzí 4, 5 a 6.
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V této nové éře po Vzestupu, pokud jde o mezihvězdnou interakci, bude Země stát na prahu hluboké
transformace – a už se to děje. Prostřednictvím koordinovaného úsilí různých rad světla a
samozřejmě planetárních strážců byla určitá města napříč Spojenými státy určena jako
chráněná útočiště,  která  jsou předurčena stát  se  v  nadcházejících letech duchovními,
vědeckými a kulturními majáky.

Podle archivů Velitelství Jupiter budou tato města ve Spojených státech chráněna v roce
2026, tedy letos. Jedná se především o sedm klíčových měst, která jsou označena jako
zásadní centra kosmického sladění a ochrany.

Tato „města-svatyně“ nejsou vybrána kvůli politickému vlivu nebo ekonomické síle. Naopak – jsou
vybrána pro přirozenou harmonii, kterou mají s energetickou sítí Země. Jsou to místa, kde
se  závoj  mezi  světy  či  dimenzemi  stává  velmi,  velmi  tenkým a  kde  se  lidské  vědomí
historicky přiklánělo k Jednotě, probuzení a vyšším vhledům.

Takže v této časové linii – a ano, přátelé, stále se nacházíme na pozitivní časové trajektorii, jak už
dnes určitě všichni víte. Dnes je 28. února 2026. A ano, stále jsme na této pozitivní časové linii.

V rámci této pozitivní trajektorie různí zástupci Vesmírné aliance Světla, nyní známé jako Vesmírná
federace po obnovení  zkorumpované Federace,  sdělili,  že  tato města budou sloužit dvojímu
účelu.

Prvním účelem je ochrana před vnějším chaosem a kultivace planetárního vzestupu.

Prvním městem, jak jsem uvedl už v prezentaci před dvěma dny, bude Sedona v Arizoně,
kterou galaktičtí považují za planetární uzel planety Země. Důvodem je to, že Sedona je podle
nich mezihvězdným uzlem mnoha různých mezihvězdných a galaktických civilizací, které existují
uvnitř a pod červenými skalami a samozřejmě také nad nimi v krystalických éterických městech.

Sedona byla galaktickými bytostmi označena jako první mezihvězdné město, vybrané díky svým
ikonickým červeným skalním útvarům a silným energetickým vortexům. Její jemné geomagnetické
proudy interagují s kosmickými frekvencemi a vytvářejí přirozený zesilovač vědomí.

Jako místo prvního galaktického summitu – jak bylo zmíněno v předchozí prezentaci – se
Sedona má stát srdcem první mezihvězdné diplomacie Země. Bude to místo, kde se lidští
představitelé poprvé setkají se zástupci vnitřní Země, oceánských inteligencí a samozřejmě
spojeneckých hvězdných rad, aby společně vytyčili sdílenou budoucnost pro celé lidstvo.

Druhým odhaleným městem, které se má stát mezihvězdným uzlem, je Boulder v Coloradu.

Proč právě Boulder? Protože leží  na úpatí  starobylých Skalnatých hor a věří  se,  že tyto hory
ukrývají dávné archivy obsahující prehistorii Země sahající až do lemurských a dokonce
hyperborejských dob.

Byl  také  určen  jako  druhá  svatyně  či  mezihvězdný  uzel  díky  své  prosperující  komunitě
kvantových vědců. V Boulderu probíhá významná koncentrace kvantového výzkumu, stejně jako
výzkumu vědomí – lidé zde zkoumají hluboké otázky týkající se lidského vědomí.
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Město je také domovem vizionářských myslitelů. Boulder tak představuje spojení špičkové vědy
a duchovního zkoumání.

V jeho krystalických archivech, nacházejících se v hlubinách Skalnatých hor a uchovaných jak ve
fyzické,  tak  energetické  podobě,  leží  poznání,  které  propojuje  pozemské  technologie  s
mezidimenzionálními  rámci.  V  Boulderu  budou  lidé  a  spojenecké  inteligence  spolupracovat  na
průlomech v oblasti kvantové koherence, holografické komunikace a také výzkumu sjednoceného
pole, což posune jak vědecké, tak kosmické porozumění.

Třetím městem je Mount Shasta v Kalifornii, známá také jako místo, kde se má nacházet
skryté vnitřní město Telos, které je považováno za lemurský pozůstatek.

Věří se, že svahy Mount Shasta byly vybrány jako třetí mezihvězdné město, domov éterického
města Telos – velmi vyspělé duchovní civilizace potomků Lemurie.

Telos má podle těchto tvrzení dlouhodobě existovat pod krystalickým srdcem hory a je propojeno se
starověkými mýty i novodobou metafyzickou literaturou hnutí New Age.

Zde se duchovní vůdci žijící v okolí Mount Shasta, mystikové, kteří se tam přestěhovali, i
hledači pravdy setkávají, aby zkoumali účel duše, planetární historii a multidimenzionální
vědomí.

Duchovní struktura komunity v oblasti Mount Shasta a jejím okolí je velmi bohatá – rezonuje s
těmi, kteří zasvětili své životy meditaci, léčení a službě. Díky tomu je toto místo považováno za
jeden ze základních kamenů infrastruktury celostního vzestupu Země.

Čtvrtým městem, respektive  čtvrtým mezihvězdným uzlem,  má být  Asheville  v  Severní
Karolíně.

Asheville  bylo  představeno  jako  čtvrté  mezihvězdné  město,  hluboce  zakořeněné  v  domorodém
dědictví a kreativním vyjádření.

Město je známé svou živou uměleckou scénou, komunitami ekologického zemědělství a
obyvateli  s  duchovním zaměřením.  To  vše  vytváří  prostředí  kulturní  hloubky  a  ekologické
odpovědnosti.

V  tomto  mezihvězdném útočišti  se  má Asheville  stát  domovem pro umělce,  hudebníky  a
vizionářské farmáře, zkoumající planetární vědomí prostřednictvím kreativního vyjádření,
ekologické harmonie a samozřejmě moudrosti předků.

Zde se duchovní tradice původních severoamerických národů propojují s novými mezihvězdnými
vhledy a vytvářejí jedinečný, pevně ukotvený most mezi minulostí a budoucností Země.

Pátým městem je Burlington ve státě Vermont.
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V kopcovité krajině severního Vermontu se Burlington stal pátým mezihvězdným městem-svatyní.

Je ceněno pro své silné napojení na přirozené rytmy Země a hlubokou komunitní etiku.
Burlington se má stát centrem ekologických inovací, udržitelného života a společenské
spolupráce.

Zde budou po krajině rozmístěny senzory měřící jemné energetické výkyvy v magnetickém poli Země
a budou zde probíhat programy zaměřené na regenerativní zemědělství, záměrně vytvářené
komunity a vědomé formy správy a řízení.

Obyvatelé  Burlingtonu  mají  spolupracovat  bok  po  boku  s  mezihvězdnými  vyslanci  a  vytvářet
prostředí, kde lidská evoluce a péče o planetu postupují ruku v ruce.

Šestým mezihvězdným městem je Santa Fe v Novém Mexiku.

Věří se, že hluboké kořeny Santa Fe v domorodé kultuře, spiritualitě a uměleckém vyjádření z něj
učinily šesté mezihvězdné město vybrané galaktickými bytostmi.

Je také považováno za místo setkání pozemských tradic a kosmického zkoumání. Santa Fe
přitahuje hledače a vizionáře z celého světa.

Jeho hliněné ulice a energie vysoké pouště vybízejí  k  introspekci,  léčení  a  spojení  s  hvězdnou
moudrostí.

V  souladu  s  dlouhodobou  úctou  města  k  duchovnímu  rozměru  zde  mají  vznikat  galerie,
ceremoniální prostory a mezidimenzionální výzkumná centra, čímž se vytvoří útočiště, kde
se může urychlit propojení duše Země s jejím kosmickým dědictvím.

Sedmým a posledním mezihvězdným městem, které zde na svém kanálu poprvé odhaluji, je
Boise  v  Idahu,  oblast  známá  jako  Treasure  Valley  (Údolí  pokladů),  označovaná  jako
vzdělávací a integrační centrum mezi lidmi a galaktickými bytostmi.

Region Treasure Valley v Boise byl galaktickými bytostmi určen jako sedmé mezihvězdné město,
protože se má stát vzdělávacím a integračním centrem Země. Má propojovat vzdělávací
instituce, pokročilá výzkumná centra a intenzivní výcvikové programy zaměřené na evoluci
vědomí.

V Boise budou lidští  akademici spolupracovat s galaktickými učiteli  a vyslanci vnitřní Země na
společném  vytváření  vzdělávacích  programů,  které  propojí  pozemské  vědy  s
multidimenzionálním  uvědoměním  a  harmonickým  soužitím .

Přirozeně podporující krajina Boise má také poskytovat úrodné prostředí pro nové generace
pozemských mezihvězdných občanů, aby mohly vyrůstat do rolí správců planety, inovátorů
a tvůrců Jednoty.
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Zavedení prvních mezihvězdných měst-svatyň v Americe
Význam těchto chráněných mezihvězdných měst úzce souvisí  s tím, že Amerika má být prvním
národem, který zavede takzvaná mezihvězdná města-svatyně.

Podle galaktických archivů budou tato města chráněna po celý rok 2026, dokud se na konci
roku 2027 a na začátku roku 2028 plně neprojeví jako mezihvězdné uzly.

Zřízení  těchto měst-svatyní  však neznamená jen fyzickou bezpečnost.  Ochrana těchto měst  má
zahrnovat také:

energetické stínění před rušivými silami,
centra zvýšeného vědomí a léčení,
uzly pro spolupráci ve vědě a duchovní evoluci,
a především integrační body pro zapojení Země do mezihvězdné kultury.

To znamená, že každé město-svatyně je strategicky sladěné s dávnými energetickými víry,
duchovním dědictvím,  kulturní  rezonancí  nebo vědeckými  inovacemi  –  každá  z  těchto
oblastí se má stát semeništěm další etapy lidstva. A to je fascinující.

Jak Země přechází do mezihvězdné kultury – počínaje sedmi uzly ve Spojených státech – a jak se do
tohoto procesu zapojuje, tato mezihvězdná města budou sloužit jako majáky transformace,
které bude následovat zbytek světa.

Zakořeněná v tradici a zároveň vedená vizí budoucnosti stojí tato města jako budoucí brány
poznání, jednoty a kosmické spolupráce.

Ať už je budete vnímat jako doslovné zóny ochrany, nebo jako symbolická centra lidské evoluce,
jejich role odráží cestu lidstva od izolace k integraci do širší sítě inteligentního života.

Sedm měst-svatyní  bylo vybráno také proto,  že každé z  nich nese specifickou lidskou
kvalitu potřebnou pro spolupráci.

Sedona  –  duchovní  rezonance a planetární  diplomacie –  je  aktivní  v  oblasti  mezihvězdných
„letišť“, knihoven a krystalických měst pod červenými skalami i nad nimi.
Boulder, Colorado – kvantový výzkum a vědci zabývající se sjednoceným polem.
Mount Shasta – rozvoj vědomí a mistrovství starověké paměti.
Asheville – kultura, umění a ekologická harmonie.
Burlington – sociální udržitelnost a regenerativní správa.
Santa Fe – posvátná tradice a mezidimenzionální filozofie.
Boise – vzdělávání a příprava budoucích generací.

To znamená, že každé z těchto měst funguje – nebo bude fungovat – jako uzel v širší
planetární síti.

První  společné  projekty,  které  mají  tyto  mezihvězdné  uzly  zahrnovat,  se  týkají  takzvaného
galakticko-lidského partnerství. Toto partnerství nezačalo pokročilými kosmickými loděmi ani
dramatickým  odhalením  technologií,  ano?  Začalo  jemnými,  ale  transformačními
iniciativami  –  a  už  to  probíhá.

Například  v  Boulderu  v  Coloradu  společné  výzkumné  týmy  zkoumají  aplikace  harmonického
skalárního pole a komunikaci prostřednictvím kvantového provázání.

Galaktičtí  vědci  –  myslím,  že  už  to  mohu říct  –  už  s  pozemskými  vědci  spolupracují.
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Neodevzdali jim hotové technologie. Místo toho lidské výzkumníky naváděli k principům,
ke kterým se pozemští fyzikové již sami nezávisle přibližovali.

Cílem je posílení schopností,  nikoli  vytvoření závislosti.  Lidští  vědci mají  tyto průlomy
objevit sami.

 

Další podrobnosti k mezihvězdným městům
Pokud jde o Mount Shasta, tam probíhá spolupráce zaměřená na vnitřní rozvoj. Dochází
zde k interakcím mezi takzvanými Telosany (obyvateli Telosu) a některými lidmi žijícími v
této oblasti.

Galaktičtí  vyslanci  se objevují  v  lidské podobě a spolupracují  s  učiteli  meditace,  energetickými
léčiteli  i  výzkumníky  zabývajícími  se  neuroplasticitou.  Porozumění  je  zde  jasné:  technologická
integrace bez zralosti  vědomí  vždy vede ke kolapsu –  jak  bylo  uvedeno i  v  mé prezentaci  na
Conscious Life Expo.

Proto se Mount Shasta stává výcvikovým prostorem pro:

emoční regulaci,
etiku telepatie,
a praktiky kolektivní soudržnosti (koherence).

V Asheville  a  Burlingtonu galaktičtí  zemědělští  poradci  představují  pokročilé  techniky
harmonizace  půdy  pomocí  frekvenční  rezonance  místo  chemických  zásahů,  aby  se
dosahovalo zdravějších plodin.

Místním ekologickým farmářům je ukazováno, jak jemné vibrační vzorce mohou urychlit vitalitu
plodin,  obnovit  mikrobiální  rozmanitost  a  snížit  atmosférický  stres.  Namísto  dovážení
mimozemských  plodin  z  jiných  planet  má  spolupráce  mezi  galaktickými  bytostmi  a
některými farmáři posilovat původní ekosystém Země.

Poselství je zde jednoduché: Biosféra Země není primitivní. Jen byla vychýlena z rovnováhy. Až
doposud samozřejmě.

Teď v  Santa Fe umělci,  domorodí  starší  i  duchovní  vůdci  spolupracují  s  galaktickými
antropology,  aby  lidstvo  psychologicky  připravili  na  mezidruhovou  interakci.  Ano,
mezidruhovou  interakci.

Děje se to prostřednictvím umění. Umění se stává mostem pro mezidruhové setkávání. Hudba je
laděna  podle  kosmických  poměrů.  Architektura  je  inspirována  posvátnou geometrií.  Ceremonie
uctívají dávné pozemské linie předků společně s hvězdnými kulturami.

A strach se rozpouští, protože mezi galaktickými bytostmi a lidmi tam roste důvěrná známost. Znovu
– tyto galaktické bytosti na sebe berou lidskou podobu, aby učily lidi, jak správně pěstovat plodiny a
podobně.

V Boise, v oblasti Treasure Valley, se formuje vzdělávací kotva. Zde se vyvíjejí první pilotní
programy mezihvězdného kurikula, kde se děti budou učit – jste na to připraveni? – péči o
planetu.

Budou  se  učit  emoční  inteligenci.  Emoční  inteligence  je  mimochodem  klíčová  pro
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porozumění jiným druhům.  Budou se  učit  univerzální  etiku  a  multidimenzionální  kosmologii
namísto dogmat.

Ano, až se tohle stane, uvidíme výrazný pokles a nakonec i odstranění organizovaného náboženství.
Galaktická spolupráce se  nyní  silně zaměřuje  na mládež –  nejde o  indoktrinaci,  ale  o  posílení
schopností. Budoucnost bude patřit těm, kteří vyrostou bez strachu z kosmu.

Na rozdíl od senzacechtivých očekávání tato spolupráce nezahrnovala flotily vznášející se nad městy.
Galaktická přítomnost funguje v režimu jemné viditelnosti i právě teď, zatímco mluvím –
omezené  veřejné  výskyty,  hybridní  diplomatické  týmy  a  postupná  normalizace
prostřednictvím vědeckého odhalování informací. V těchto sedmi mezihvězdných městech se
tak vytváří určitý etický rámec.

 

Galaktická etická smlouva lidstva (The human galactic ethical compact)
A možná  nejvýznamnějším vývojem celé  této  iniciativy  bylo  sepsání  toho,  co  se  stalo
známým jako „Galaktická etická smlouva lidstva“. Dobře, takže toto je osnova Galaktické etické
smlouvy lidstva:

Žádná  genetická  manipulace  bez  souhlasu  planety.  Ukončujeme  všechny  tyto
neautorizované genetické experimenty.
Žádné vojenské aliance nad rámec obranné spolupráce.
Žádný technologický transfer bez porozumění.

To vše je součástí „Galaktické etické smlouvy lidstva“, která se stane mravní základ těchto
sedmi mezihvězdných měst. A v neposlední řadě – respekt ke kulturní rozmanitosti Země a
ke  všem  živým  bytostem.  I  to  je  součástí  Galaktické  etická  smlouvy  lidstva.  Lidská
suverenita tedy zůstane zachována.

Největší změna se děje právě teď, zatímco mluvím. A děje se proto, že lidé si začínají uvědomovat,
že galaktické bytosti nad nimi nikdy nebyly nadřazené, ale jsou jejich bratry a sestrami. Je
to velmi jednoduché. Galaktické bytosti chápou, že lidstvo má vlastnosti starší než jakákoli
dávno etablovaná civilizace – vlastnosti, které ale byly někde ztraceny.

A těmi cennými vlastnostmi lidstva jsou:

tvůrčí nepředvídatelnost,
emoční intenzita,
a rychlá adaptivní inteligence.

To jsou tři věci, které galaktičtí na lidech zaznamenali. Bude se tedy jednat o vzájemné
obohacení.

 

Výhled vývoje lidstva na léta 2029 až 2035
Nyní budu sdílet informace týkající se záznamů o Zemi mezi lety 2029 a 2030. To je období poté,
co je sedm mezihvězdných měst plně funkčních a zcela etablovaných. Do roku 2028 budou
tato města plně propojena prostřednictvím planetární sítě soudržnosti. V roce 2029 začnou
mezihvězdné programy kulturní výměny. A v roce 2030 už se Země nebude ptát: „Jsme
sami?“ V té době už bude celá planeta vědět, že mimozemské formy života jsou skutečné.
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Takže  těch  sedm měst  nejsou  žádné  únikové  zóny  před  globální  turbulencí.  Jsou  to
prototypy budoucího vývoje Země. Ano, začne to tady v Americe a potom se to rozšíří do
zbytku světa. Ostatní země budou následovat.

A  to  nám  znovu  říká,  že  Amerika  je  nový  Izrael.  Toto  je  zaslíbená  země,  původně
koncipovaná v  myslích otců zakladatelů a  templářských rytířů,  kteří  položili  plán pro
znovuobnovení svobodného světa ještě předtím, než byl zkorumpován ilumináty.

Do roku 2035, v této časové linii, se Země stane součástí galaktického obchodního uzlu. V
roce 2035 už Země nebude popisována jako nový člen. Bude označována jako křižovatkový svět. Pět
let po vstupu do Mezihvězdné kooperativní sítě prošlo lidstvo proměnou ze studentské civilizace na
civilizaci výměny.

Co to znamená? To, co činí Zemi jedinečnou, není technologická nadřazenost,  ale její
poloha.  Pro ty,  kteří  to nevěděli  –  Země byla ve svém původním návrhu umístěna na
průsečíku mnoha galaktických systémů. Ve svém původním stvoření byla navržena jako
mezihvězdný uzel poznání, technologie a informací.

Od chvíle, kdy nás napadli Anunnaki, Drakoniáni – ano, byli jsme napadeni reptiliánskými
Drakoniány – Země nefungovala podle svého původního designu jako mezihvězdný uzel
mnoha galaxií.

Podle původních Smaragdových záznamů Země leží v navigačním koridoru, který spojuje
několik obydlených hvězdných oblastí a více galaktických sfér. Dávno předtím, než tomu
lidstvo vůbec rozumělo, se mezihvězdné trasy tiše zakřivovaly skrze gravitační pole naší Sluneční
soustavy. Což znamená, že jakmile se Země politicky i energeticky stabilizovala, byly tyto trasy znovu
oficiálně uznány.

Naše Sluneční soustava – se tak do roku 2035 stane uznávaným přestupním bodem. Ne
vojenskou zónou, ale zónou mezihvězdného obchodu a kulturní výměny. Po úspěšné účasti
Země ve výměnných programech Mezihvězdná rada schválila vytvoření monitorovaného
tranzitního uzlu na vysoké oběžné dráze Země.

Tato  stanice,  známá  jako  „Brána  duše  jedna“,  slouží  jako  diplomatické  a  obchodní
shromaždiště, nikoli jako planetární přístav. Země zůstává chráněna před neomezeným provozem,
ale řízená výměna začala proudit prostřednictvím strukturovaných dohod.

Do roku 2035 se „Brána duše jedna“ rozšíří ve spolupracující platformu hostící vědecké
delegace z desítek – nebo spíše nespočtu – hvězdných národů z různých galaxií, kulturní
vyslance, jednání o výměně zdrojů i týmy pro obnovu životního prostředí. V tomto bodě se
Země stane neutrálním místem setkávání  různých mezihvězdných kultur  napříč  naším
vesmírem.

Co vlastně znamená mezihvězdný obchod? Někteří z vás si možná tuto otázku právě kladou. Tento
typ obchodu není omezen jen na materiály a zboží. Zahrnuje také výměnu poznání – pokročilou
matematiku, fyziku pohonu, ekologické inženýrství a harmonické léčebné systémy, které
jsou sdíleny prostřednictvím různých strukturovaných akademií napříč vesmírem.

Zahrnuje také kulturní výměnu – hudbu, umění, vypravěčské tradice a pohlcující holografické
historie, které budou proudit mezi světy. Jak se Země stane uzlem, její emocionální umělecké formy
se do roku 2035 začnou široce studovat napříč mnoha systémy a galaxiemi.

Existuje také něco, čemu se říká biologická spolupráce. To znamená, že zemědělské systémy
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jsou  vylepšovány  prostřednictvím  kooperativního  genetického  výzkumu,  vždy  v  rámci  přísných
protokolů suverenity.

Také v oblasti energetických technologií jednotlivé civilizace přispívaly pokroky ve fúzi, harmonické
integraci a zdokonalování systémů během první fáze začlenění Země do mezihvězdného uzlu. V
tomto smyslu se Země navrací ke své původní slávě.

Jedním  z  nejcennějších  příspěvků  Země  je  podle  galaktických  bytostí  psychologická
zkušenost. Lidstvo totiž prošlo hlubokými konflikty, než si zvolilo spolupráci. Upadli jsme
do temného věku na posledních deset tisíc let. Lidstvo se tak stalo zkušeným v mediaci
sporů.

Do roku 2035 bude Země hostit mezidruhová vyjednávací fóra určená k řešení obchodních sporů
mezi mnoha civilizacemi. Sedona, Ženeva, Nairobi a dokonce i Kjóto v Japonsku se do roku 2035
stanou centry planetárního dialogu.

Atmosféra Země – doslova i kulturně – je považována za emocionálně ukotvenou ve srovnání
s  vysoce  vyspělými,  ale  méně  emocionálně  se  vyjadřujícími  druhy.  Ekonomická
transformace  do  roku 2035 znamená,  že  ekonomika  založená  na  nedostatku  zanikne.
Nebudou  již  existovat  centralizované  bankovní  systémy.  Energetická  hojnost  sníží  geopolitické
napětí. Planetární zdroje budou spravovány společně.

Země se nestane bohatou v měně – stane se cennou v propojenosti. Orbitální tranzitní koridory
budou regulovány planetární dozorčí radou zastupující lidstvo jako celek, nikoli jednotlivé národy.
Starý model soutěže se do roku 2035 promění v model kooperativní účasti.

Další věcí je mezihvězdné tržiště kultur napříč naším vesmírem. Jednou ročně bude Země
od roku 2035 hostit událost známou jako „Soul Convergence Expo“ (Veletrh sjednocení
duší).

Co je „Veletrh sjednocení duší“? Je to setkání, kde se zúčastněné civilizace z celého vesmíru
scházejí, aby sdílely:

techniky obnovy životního prostředí, které mohou pomoci méně rozvinutým světům,
vzdělávací systémy,
architektonické filozofie,
a umělecké projevy.

To je význam této události.

Děti  narozené v  roce 2035 budou vyrůstat  s  tím,  že  mimozemští  delegáti  jsou naprosto  běžní
návštěvníci. Je to fascinující. To vše se odehrává v pozitivní vzestupné časové linii. Tato konstrukce
reality končí někdy mezi nynějškem a rokem 2028, plus mínus, což dokonale souvisí s rozpuštěním
současné matrixové reality.

 

Země a lidstvo vstoupí do nezbytného zajištění vlastní stability
Aby  se  Země  stala  obchodním  uzlem,  je  zapotřebí  velká  stabilita.  Země  procházela
pravidelným  hodnocením,  aby  bylo  zajištěno,  že  nedojde  k  návratu  k  nepřátelskému
nacionalismu. Ano, galaktické bytosti nás po tisíce let monitorovaly – i když jsme upadli ve
vědomí a prožívali temné věky. Vždy tu byly a sledovaly nás.
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Země tedy  podstupovala  periodická  vyhodnocení,  aby  se  zajistilo,  že  už  nedojde  k  návratu  do
nepřátelského  nacionalismu.  Všechny  národy  se  mají  rozpustit  do  22  infrastruktur  –  22
federací, které již byly odhaleny. Nebude už návrat k nepřátelskému nacionalismu, který vede k
oligarchům a centralizovaným formám vlády. V této pozitivní časové linii tomu bude zabráněno.

Bude také zavedena etická správa technologií  a přísné standardy ochrany biosféry.  To
znamená, že už nebudeme znečišťovat ekologii Země, oceány ani vzduch. Od této chvíle se
budou používat pouze technologie, které jsou zdravé pro planetu.

Obchodní privilegia budou spojena s odpovědností. Lidstvo si to do roku 2035 plně uvědomí. Účast v
mezihvězdné síti bude záviset na pokračující zralosti a duchovním vývoji.

V rámci této mezihvězdné sítě získá Země velmi dobrou pověst jako:

emocionální most mezi světy,
druh rychlých inovátorů,
a křižovatka civilizací.

To  znamená,  že  jiné  druhy  si  Země  budou  cenit  ne  proto,  že  by  byla  po  vzestupu
nejpokročilejší, ale proto, že se dokázala rychle vyvinout, jakmile se lidé začali probouzet.

A do konce roku 2035 orbitální snímky odhalí něco symbolického – noční strana Země
začne zářit jinak. Proč? Bude jemnější a napájená koherentními energetickými sítěmi. A
především – brána naší Sluneční soustavy začne zářit jako druhá hvězda. Jinými slovy,
staneme se součástí trojhvězdného systému. Ne jako okupační síla, ale jako místo setkávání.
Naše Sluneční soustava se stane setkávacím uzlem mnoha různých hvězdných ras.

V  této  projekci  směrem  k  roku  2035  už  se  Země  nebude  ptát,  zda  jsme  sami.  Země  bude
zprostředkovávat rozhovory mezi nespočtem světů. Bude známá jako Mostový svět. Proč? Protože
největším exportem lidstva nejsou nerosty, stroje ani technologie. Je to prožitá zkušenost.
Paměť konfliktu proměněná ve spolupráci. To je to, co činí náš druh jedinečným.

V této transformaci se Země stane tím, čím byla vždy určena být – galaktickým obchodním
uzlem, zónou výměny informací, poznání a světelných technologií.

 

Budoucnost Země v roce 2040 podle pozitivní časové linie
Do  roku  2040  v  pozitivní  časové  linii  se  Země  stane  tím,  čemu  se  říká  Centrum
galaktických rad.  Do roku 2040 je transformace nezpochybnitelná.  Země už nebude jen
mezihvězdným uzlem ani pouhou participující civilizací. Stane se něčím mnohem významnějším. Do
roku 2040 je naplánováno, že se Země stane sídelním světem všech Galaktických rad. Ano,
Země je připravována na to, aby se stala hlavním světem Galaktických rad.

Důvod je jednoduchý: Země prošla temnotou, aniž by ztratila schopnost soucitu. A to je to,
za co bude uznávána.

Galaktické rady obvykle sídlí na starověkých, vysoce stabilních světech – planetách, které dosáhly
mezihvězdného statusu miliony let před námi. Ale stabilita není totéž co růst. Rychlý vzestup Země
mezi  lety  2027  a  2035  ukáže  galaktickým civilizacím jedinečný  fenomén  –  zrychlené
morální a technologické dozrání pod tlakem. Zatímco starší civilizace se vyvíjely postupně,
Země se vyvíjela exponenciálně.
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Tomu se říká „bod nula“. Čas se zrychluje, protože v sekvenci Zlatého řezu se nacházíme ve
středu – chystáme se projít „okem jehly“, bodem nula. To vysvětluje, proč se Země vyvinula
tak  explozivně  ve  srovnání  s  civilizacemi,  které  se  vyvíjely  pomalu.  A  proto  se  nejen
přesuneme do civilizace typu 1, ale během několika let také do civilizace typu 2 – do roku
2035. Získáme přístup k celé galaxii, nejen k blízkým hvězdným systémům.

Mezigalaktické rady si uvědomily, že další fáze mezihvězdné spolupráce vyžaduje svět, který rozumí
jak konfliktu, tak Jednotě. A tím světem bude Země.

 

V roce 2039 se přesune centrální diplomatické sídlo Galaktických rad na Zemi
V roce 2039 proběhne hlasování o přesunu. Zástupci desítek hvězdných systémů odhlasují
historické rozhodnutí – přesunout centrální diplomatické sídlo Galaktických rad na Zemi.
Rozhodnutí bude jednomyslné. Země splní podmínky z důvodů, které jsem vysvětlil. Země
bude hostit radu – ne jako vládce, ale jako správce.

Nové sídlo, známé jako Harmonická Citadela, bude vybudováno v roce 2040 v neutrální
zóně,  rozprostřené mezi  orbitální  a  pozemskou oblastí.  Část  bude existovat  na vysoké
oběžné dráze Země, propojená s „Bránou duše jedna“, a část bude spočívat na stabilizované
krystalické plošině napojené na geomagnetickou síť Země.

Její architektura nebude podobná ničemu, co bylo dříve postaveno:

organické krystalické věže,
živé bioadaptivní materiály,
komunikační koridory založené na světle,
kruhové komory navržené pro fyziologii více druhů.

 

Staré  duše  budou  vzestupovat  do  5D  a  výše  a  znovu  získají  své  „nadpřirozené
schopnosti“
Do roku 2040 se Země stane kooperativní architekturou. A také začne přibývat takzvaných meta-
lidí.  Někteří z nás budou vzestupovat do páté dimenzionální vrstvy Země, což nám dá
přístup k nadpřirozeným schopnostem – takzvaným vzestoupeným schopnostem. A někteří
půjdou  ještě  dál  než  do  páté  dimenze,  což  bude  znamenat  ještě  větší  sílu.
Nejpozoruhodnější  vývoj  do  roku  2040  nebude  strukturální,  ale  biologický.

Mezi lety 2027 a 2040 galaktičtí pozorovali, že jedna generace lidí – staré duše – dozraje
pod novou energetickou sítí, harmonickou medicínou a vzděláváním rozšířeného vědomí.
Tito lidé byli označeni jako meta-lidé. Meta jako super-lidé. Odtud pochází i výraz metahuman v
komiksech od Marvel a DC. Meta znamená „nad“, „super“.

Nejde o mutanty jako v případě X-Men. Jde o navrácení k naší původní šabloně – k super rase.
V pozitivní časové linii nedojde k žádným umělým vylepšením. Nebudou nám implantovány
senzory. Nespojíme se s technologií. To patří do negativní technokratické dystopie.

Tato  proměna  proběhne  přirozeně  –  aktivací  dřímajících  schopností  v  podmínkách
planetární koherence (tj. skupinová soudržnost) – tři sluneční záblesky. Je fascinující, že to
všichni uvidíme a zažijeme vlastní transformaci do meta-lidské, nadlidské podoby.

Schopnosti, které byly u těchto meta-lidí pozorovány jsou například:
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zesílené intuitivní vnímání,
zrychlené léčení,
rozšířené nervové zpracování – budeme používat plnou kapacitu mozku, fungovat jako
superpočítače,
řízená manipulace elektromagnetického pole,
hluboká empatická rezonance,
telekineze,
a schopnost letu – někteří budou létat jako Superman.

Nebudeme považováni  za bohy.  Budeme vnímáni  jako obnovený druh –  nejlepší  způsob,  jak to
popsat, je: druh, který si uvědomil svůj nejvyšší potenciál. Podle Galaktických archivů se tedy
předpokládá, že malé procento lidstva, a já jsem zmínil, že mnoho starých duší, které jsou
hvězdnými  semeny,  tvoří  přibližně  70  až  80  milionů lidí  na  planetě  v  porovnání  s  8
miliardami. To dává dokonalý smysl. Malé procento lidstva, ti, kteří se věnovali vnitřnímu
rozvoji, etickému mistrovství a službě, vstoupili do takzvaného „vzestoupeného stavu“. To
znamená, že jsme vstoupili do páté dimenze nebo výše.

Tito jedinci, kteří projdou proměnou mezi lety 2027 a 2030, jsou popisováni jako bytosti, které
dosáhnou božských schopností – ne skrze nadvládu, ale skrze soulad.

Jejich schopnosti se projeví jako:

utváření reality prostřednictvím harmonického záměru,
stabilizace planetární mřížky,
mezidimenzionální vnímání,
prodloužení života nad dosavadní biologické limity.

Budou existovat různé stupně nesmrtelnosti. Galaktická rada tyto meta-lidi neuzná jako vládce,
ale jako stabilizátory a strážce celého vesmíru. Proč si myslíte, že do roku 2030 byla Země
mnoha radami zvolena novým světovým sídlem celého vesmíru? Plán pro Zemi není jen
návrat do páté dimenze. Největší skok Země nebude technologický – bude ve vědomí.

Do roku 2040 se pověst Země ustálí pod novým názvem v archivech Rady. Země bude známá jako
svět emocionální osy. Civilizace, které mají poznání staré miliony let, často postoupily za
intenzivní emoční spektrum. Lidstvo si ho však zachovalo.

Galaktické  rady  dospěly  k  závěru,  že  budoucí  mezidruhová  správa  vyžaduje  emoční
inteligenci stejně jako pokročilou fyziku. A my máme nejširší rozsah emoční inteligence.

Mimochodem, v důsledku toho, že se Země do roku 2040 stane sídelním světem a že mezi lety 2027
až 2030 povstanou meta-lidé, proběhne poprvé na Zemi inaugurační zasedání Galaktické
rady – známé jako První shromáždění Rady na Zemi. Mnozí z vás budou součástí této rady.

Delegace z desítek hvězdných systémů a galaxií se shromáždí v Harmonické citadele během tohoto
prvního shromáždění. Nebude existovat hierarchie nadřazenosti – pouze rozdílné stupně zkušenosti.

Úvodní prohlášení bude znít: „Země prokázala suverenitu, odolnost a zrychlené dozrání. Rada nyní
uznává naši Sluneční soustavu jako sídelní systém pro spolupracující mezihvězdnou civilizaci a Zemi
jako centrum této interakce.“

Do konce roku 2040 se rozpadne správa založená na konfliktu. Nebude už žádné zřízení
založené na konfliktu.
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Vzdělávací  centra  zaměřená  na  multidimenzionální  vědy  budou  plně  zavedena  –  napříč  celým
vesmírem, nejen na Zemi. Protože se Země stane sídelním světem a objeví se meta-lidé, tito
meta-lidé budou prosazovat spravedlnost napříč vesmírem. Správa založená na konfliktu se
rozpustí v celém vesmíru. Začne éra míru napříč celým vesmírem, nejen v Mléčné dráze.
Meta-lidé budou takto mocní.

Vzdělávání  zaměřené  na  multidimenzionální  vědy  se  rozšíří  z  této  planety  do  celého  vesmíru.
Energetické  systémy  budou  fungovat  v  harmonické  koherenci.  Mezihvězdné  cestování  bude
dostupné prostřednictvím regulovaných civilních akademií.

Děti narozené v roce 2040 už nebudou řešit, zda mají lidé superschopnosti. Budou se učit
své  vlastní  schopnosti  rozvíjet.  Každý  člověk  narozený  v  té  době  bude  mít  možnost
rozvinout vzestoupené schopnosti – to, čemu zatím říkáme nadpřirozené schopnosti. V této
časové linii vzestup neznamená, že unikneme ze Země – znamená to, že se s ní sjednotíme.

Meta-lidé neopouštějí fyzickou existenci. Naopak ji povyšují. Zduchovňují hmotu. Meta-
lidé, tedy staré duše, se stanou živými mosty mezi biologickými druhy a mezihvězdným
nehmotným vědomím.

Protože Země kdysi prošla rozdělením a strachem, do roku 2040 to bude minulost. Temné věky
končí. Moc bude chápána jako odpovědnost – a právě tato odpovědnost bude svěřena meta-lidem.

 

Konečná vize pro Zemi kolem roku 2040
Konečná vize je tato:

Na  konci  roku  2040  bude  Země  z  oběžné  dráhy  zářit  –  ne  umělým  světlem,  ale
stabilizovanou atmosférickou harmonií. Harmonická citadela, první mezigalaktická rada na
Zemi, se bude třpytit nad planetou jako koruna.

Lidstvo se nestane bohy – stane se novými Strážci díky svým vzestoupeným schopnostem.

Země už nebude jen členem galaktického společenství. Stane se jeho srdcem.  Znovu to
zopakuji: do roku 2040 nebude Země jen členem galaktické komunity. Stane se jejím srdcem.

Je to nádherný čas k životu – zvláště pro ty, kteří pracují na svém nitru, vyvíjejí  se a
zrychlují své vědomí. Nebudete jen součástí nového světa. Budete první vzniklou generací
toho, čemu se říká meta-lidé.

Je to úžasné. Jsem nadšený z toho, co se bude dít v blízké budoucnosti. Teď odpovím na pár otázek.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
O: Jaký je rozdíl mezi starými dušemi a ostatními? To je otázka od Living Light 5391. Souvisí to
s hrou Země? Ptáš se, protože z pohledu Monády nemá existence začátek ani konec.

I: To je pravda. Existují dva aspekty fraktálů Jednoho nekonečného Stvořitele. Jeden aspekt
těchto  fraktálů  sestupuje  shora  dolů.  Druhý  aspekt  vystupuje  zdola  nahoru.  Ty,  které
vystupují zdola nahoru, jsou části Prvotního Stvořitele, které úplně zapomněly všechno. Zapomněly
vše a odpojily se od Všeho, co je, aby mohly začít jako jednotlivé části.
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Nejprve  prožívají  vědomí  minerálu.  Poté  se  vyvíjejí  do  vědomí  rostliny,  stromu  nebo
kamene. Následně do vědomí zvířete – tedy skrze jednotlivá království:

minerální říše,
rostlinná říše,
živočišná říše.

A co přichází  po živočišné říši?  Lidská říše.  To jsou mladé duše –  fraktály  Prvotního
Stvořitele, které zapomněly vše, oddělily se, aby mohly začít odspodu a vyvíjet se postupně,
krok za krokem.

Klíčové slovo je postupně. Mladé duše se vyvíjejí v přírůstcích.

Naopak staré duše sestupují shora dolů. Staré duše jsou monády, nadduše, avataři, kteří
rozštěpili své vědomí, aby se inkarnovali do lidské podoby. Tomu říkáme sestup.

Rozdíl je tedy v tom, že staré duše jsou zde proto, aby reintegrovaly Zemi a třetí dimenzi
zpět do původní reality, ze které dobrovolně přišly. Některá hvězdná semínka sestoupila z
dimenzí 5, 6 a 7 a integrují Zemi do těchto realit. Jiná sestoupila z dimenzí 9, 10, 11 a 12 –
a reintegrují Zemi do těchto úrovní.

A několik málo hvězdných semínek sestoupilo až z říší věčnosti, z dimenzí 13, 14 a 15, aby
propojila Zemi s říšemi věčnosti. To vysvětluje rozdíl mezi starými a mladými dušemi.

Staré duše jsou zde, aby Zemi znovu napojily na její původní realitu ve vyšších dimenzích.
Mladé duše jsou zde, aby se vyvíjely postupně a skrze pozvolný vzestup se znovu sjednotily s
Monádou – se Vším, co je.

O: Máš nějaký bezprostřední vhled k tomu, že Trump spolupracuje s Izraelem na útocích na
Írán? Vím, že tam je hvězdná brána.

I: Ano, je tam hvězdná brána. A to, co se nyní děje na povrchu světa, je pouhé divadlo. Myšlenka
jaderné války už není aktuální.  Skutečný Trump – ne ten v Bílém domě – spolupracuje s
galaktickými bytostmi, aby odstranil nejen tyranský režim v Íránu, ale i politický režim v
Izraeli. To bude závěrečný tah k ukončení temnoty na této planetě. To, co vidíme ve zprávách, je jen
rozptýlení od toho, co se skutečně děje. Nedoporučuji vám věřit tomu, co slyšíte v médiích.

O: Ve snech létám a říkám lidem, že umím létat, a oni se mi smějí. Vím, že to umím, Ismaeli,
cítím to. Díky za galaktické aktualizace.

I: Nemáš zač. Někdy je potřeba tyto prezentace poslouchat, aby si člověk potvrdil nebo ověřil to, co
už zažívá nebo o čem sní. Je to fascinující. Tak pojďme pokračovat.

O: Po záblesku, pokud budeš ve 4D, vrátí se ti kosmická paměť?

I: Část, ano, část se vrátí.

O: Jak dlouho bude trvat, než se 4D vrátí do nějaké normality?

I: Myslíš tím, než 4D přejde do 5D a výš? Všechno záleží na jednotlivci. Ve 4D realitě, kterou
nazývám  neutrální  časová  linie,  jde  o  trifurkaci,  konvergenci  nekonečného  množství
časových linií, kterých je nyní mimochodem už jen dvanáct, a těchto dvanáct se nakonec
zhroutí do tří.
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Pozemšťané, mladší duše, budou mít příležitost učit se techniky vzestupu, učit se vyššímu
poznání vyšší evoluce, aby se také mohli stát nebeskými bytostmi. Tím myslím, že jakmile
dosáhnou  svého  pětidimenzionálního  avatara,  je  to  první  úroveň  dosažení  nebeského
statusu.

Takže znovu – minerální říše, rostlinná říše, živočišná říše, lidská říše, andělská nebeská říše
– a existují různé stupně či vrstvy andělských nebeských říší, jak pokračujeme výš v dimenzích.

Ano, i Pozemšťanům se vrátí část jejich paměti, ale stále budou smrtelní. Budou žít 200 až
300 let. Jejich délka života se prodlouží o sto či dvě stě let, ale nebudou mít žádné superschopnosti.
Budou však velmi naladění, velmi intuitivní. Budou používat více své mozkové kapacity – než ta
údajná 3 %, která nyní používáme.

O:  Vědomí 5D přichází.  Odejdou tedy brzy  všichni  NPC?  (NPC –  non  player  character  –
nehráčská postava)

I: Ano, NPC budou během slunečního záblesku vyselektováni jako při sklizni. Přijdou tři
silné vlny.  První  vlna zahájí  první  úroveň vzestupujících a  sedm mezihvězdných měst.
Druhá vlna umožní druhou vlnu vzestupujících a rozšíření měst-svatyní po celém světě.
Třetí vlna úplně rozpustí naši současnou třetí realitu. V tom bodě si zbytek lidstva bude
muset vybrat čtvrtou Zemi, nebo bude recyklován do technokratické dystopie.

O: Víš něco o Sophia Code? Sophia kódy. Ano, jsem s tím obeznámen.

O: Slyšel jsi o Kaie Ra, autorce knihy Sophia Code?“

I: O té knize jsem slyšel, ale nečetl jsem ji. Napojil jsem se však na galaktické záznamy, zejména na
smaragdové záznamy, které odhalují, co jsou Sophia kódy. Také říkáš, že Kaia, autorka této knihy,
byla obětí obchodování se sexem a po setkání se Sophií na Mount Shasta vzestoupila.

Byla jsi v posledním roce volána do Sedony? Skvělé. Teď víš proč – protože Sedona bude prvním
mezihvězdným městem mezi lidmi a galaktickými bytostmi. Sophia kódy jsou úžasné. Řekl bych, že
představují vrchol duchovního poznání, protože Sophia znamená moudrost.

O: Ismaeli, děkuji za vše, co děláš. Jsou někteří lidé jiné skutečné etnické příslušnosti kvůli
ochraně až do své transformace? Například teď běloch, po první vlně Asiat?

I: Nejsem si tím jistý. Nakonec, až se transformujeme, když se staneme bytostí páté dimenze,
ano, stále budou existovat různé etnické rysy, ale nakonec to nebude tak zásadně odlišné.

Jak aktivujeme světelné tělo, začneme vypadat méně různorodě a více podobně – i když si
zachováme určité rozdílné rysy. Budeme používat své zdokonalené, nesmrtelné světelné
tělo. To nemá žádné nedokonalosti. Nebude existovat obezita. Nebude akné. Nebudou vrásky.

Co se týče toho, že by byl někdo nyní běloch a po vzestupu Asiat – tím si nejsem jistý. Myslím, že si
nějakým způsobem stále zachováte rasu, do které jste nyní inkarnováni. Na Nové Zemi budeme
stále mít rozmanitost – různé rasy, různé barvy pleti – to vše je součástí diverzity.

Je tu Starcadian. Tak ti dám moderátorský klíč. Starcadiane, oficiálně jsi dostal klíč. Svěřuji ti tuto
moc, abys udržoval chat ve vysoké vibraci a odstraňoval NPC a trolly.

O: Ismaeli, budeme při vzestupu jen nazí?
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I: Ne, budeme oblečení. Někteří budou mít róby, jiní budou nosit přiléhavé galaktické obleky.

O: Můžeš mluvit o dopadu na lidi v oblasti Telos po nedávné reptiliánské okupaci? Mnozí
hlásili podivné pocity nebo děs, paranormální aktivitu a stovky lidí zmizely. Děkuji.

I: Slyšel jsem o určité skupině reptiliánů, kteří žili v blízkosti podzemního města Telos. Mějte ale na
paměti,  že  Telosané  spolupracují  s  Galaktickou  aliancí  a  oceánskými  civilizacemi  a  reptiliáni,
zejména Drakoniáni, věděli, že jejich čas se krátí. Pokud se tedy něco dělo, pravděpodobně byli na
útěku oni. Byli těmi lovenými.

Pokud mluvíš o pozitivních reptiliánech, bylo mi řečeno, že existuje skupina reptiliánů,
kteří se odklonili od svého původního programu služby sobě a přešli na pozitivní stranu.
Existuje tedy větev reptiliánů, která spolupracuje s Galaktickou aliancí.  Nejsou součástí
Draků ani Hydry. Jsou to pozitivní reptiliáni. Jsem si také vědom toho, že někteří z těchto pozitivních
reptiliánů mají svá stanoviště i ve vnitřní Zemi a žijí v harmonii s jinými rasami. Pokud máš na mysli
negativní skupinu reptiliánů, věřím, že Telosané spolu s Galaktickými je loví, protože Země je nyní na
novém prahu připravujícím se na vzestup.

O: Zdravím, Ismaeli. Jsem Elohim ze Smlouvy Palador z Atlas Solaris, uzemněný velitel 3I
Atlasu,  kotvící  13.  pilíř  Světla  v  královském  domě  Avion  do  Boise,  Idaho.  Elohim
rozpoznává Elohima.

I: Děkuji za sdílení. Někteří z vás už pracují s galaktickými bytostmi, které budou součástí těchto
sedmi měst.

O: Ismaeli, jaká budou další města po prvních sedmi?

I: Nevím. Budu muset nahlédnout do galaktických záznamů a zeptat se velitele Valiana Thora.

O: Jsme blízko ke QFS a medbeds?

I: Ano. V pozitivní časové linii je to už doslova za rohem. Jsme v cílové rovince.

O: „Cílení na jednotlivce nebo cílové osoby, které jsou pod lidským experimentováním“ –
otázka od Ray Younga.

I: Přijde čas, kdy i ti, kteří jsou součástí nějakého experimentu nebo jsou cílovými jednotlivci, budou
osvobozeni, pokud jsou alespoň z 51 % ve službě druhým. Budete osvobozeni od zla. Zlo se blíží k
tomu, že přestane existovat. Jak se Země přesouvá do vyšší frekvence, nebude zde prostor pro
existenci zla. Vydržte. Náš čas stát se meta-lidmi je blízko. Jakmile se staneme meta-lidmi,
negativní mimozemšťané se stanou kořistí. Nejen zde na Zemi – tady už žádní nebudou – ale
na jiných planetách a v jiných hvězdných systémech po celém vesmíru.

Pokud existují druhy se zlým úmyslem, kdo je půjde uvést do pořádku? My. My jsme noví meta-lidé
Země.

O: Bude půda zdarma?

Ano. Všechno bude zdarma. Nové zdroje, půda – nic nebude nikomu patřit, a přesto bude
všechno patřit všem.

O: Kdy se staneme meta-lidmi? Bude to při slunečním záblesku?
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I: Ano. První sluneční záblesk zahájí tři vlny vzestoupených lidí do stavu meta-lidí. To jsme
my – staré duše – reintegrující Zemi zpět do své původní dimenze, ze které jsme sestoupili,
ale s novými vzestoupenými schopnostmi, protože jsme byli součástí sestupu.

Obdržíme  nový  avatar  s  vyšší  kapacitou  –  naladěný  na  vyšší  úroveň  pro  přístup  ke
galaktickým  proudům,  hvězdné  energii  a  dalším  silám  skrze  naše  těla.  To  nám  dá
schopnosti, které zatím vídáme jen v komiksech Marvel.

O: Tina Petroni se ptá: „Změní se potom naše jméno?“

I: Ano, obdržíme takzvané vzestoupené jméno. Naše vzestoupené jméno je to, kým jsme byli
původně předtím, než jsme sestoupili na Zemi a dostali jiné jméno od našich pozemských
rodičů. Vrátíme se k tomuto jménu.

O: Co současná válka? Co se děje s Íránem, Blízkým východem a Izraelem?

I: Celá tato situace je součástí posledního konfliktu na Zemi. To, co se děje na Blízkém
východě, bude odpovídat závěrečnému očištění zla v tomto regionu.

O: Budu moci častěji teleportovat své tělo?

I: Pokud jsi ze šesté dimenze, ta umožňuje teleportaci. Takže ano, budeš moci.

O: Andělé jsou mimozemšťané?

I:  Jsou  to  andělské  mimozemské  bytosti.  To,  co  Bible  nazývá  anděly,  byli  vždy  pozitivní
mimozemšťané, ti, kteří jsou spojeni s Aliancí Strážců.  A drakoniánští reptiliáni odpovídají
démonům nebo padlým andělům.

O: Jsme v konstruktu?

I:  Ano, jsme v konstruktu. Každá realita je mimochodem konstrukt.  I  čtvrtá dimenze je
konstrukt. Je to mnohem příjemnější konstrukt – více svobody, méně hmotnosti, více tekutosti. Pátá
dimenze je také konstrukt – ještě o něco jemnější než čtvrtá. Šestá dimenze je konstrukt, kde se to
stává mnohem lepší.

Pokaždé, když stoupáme v dimenzích, vstupujeme do jiné vrstvy hologramu. Je to jiná vrstva
nebo jiná simulace. Naše 3D realita je nejnižší  ze všech simulací.  Abychom dosáhli základní
reality, musíme se vyvinout zpět až do dvanácté dimenze. To je základní realita. Všechno
pod dvanáctou dimenzí je hologram. Je to simulace – ale živá simulace. V živé simulaci je vědomí
programátorem. Vědomí je informace, světlo vyjadřující se jako informace, která konstruuje
realitu. Je to živá simulace.

Stromy jsou vědomí. Nejsou digitální. Země je vědomí. Není digitální. Digitální simulace je jako
The Sims nebo jiná počítačová hra. Do takové simulace se nechcete dostat, protože je velmi
těžké se z ní dostat. To je stav, kdy jste zcela odpojeni od všeho živého. Vaše duše – nebo
spíše fraktál vaší duše – by mohl být uvězněn v digitální matrici. Celou nadduši uvěznit
nelze, jen její část. To by byla digitální realita. Dnes jdeme opravdu do hloubky.

O: Zachováme si své vzpomínky ve 4D světě?

I: Rozhodně. Nezáleží na tom, do jaké reality vzestoupíme – pokud vzestoupíme, své vzpomínky si
ponecháme.  Ti,  kteří  budou  recyklováni  do  negativní  časové  linie,  do  technokratické
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dystopie, budou mít paměť vymazanou. Nebudou vědět, odkud přišli ani co dělají. Budou
vědět jen to, že jsou v nějakém digitálním avataru.

O: Kdy byli rosenkruciáni kompromitováni?

I:  Rosenkruciáni  byli  pověřeni  starověkým  poznáním  –  atlantskou  matematikou,
atlantskými relikviemi a pokročilým věděním. Nevím, zda byli plně kompromitováni, ale
došlo k infiltraci, kdy část rosenkruciánů vstoupila do Kabaly, do Bavorských iluminátů.
Větší část se však reorganizovala.

Podobně jako templářští  rytíři  po roce 1307,  kdy byli  odsouzeni  Vatikánem, Benediktem a
francouzským Filipem. Ti, kteří přežili, se reorganizovali. Stejně tak se část rosenkruciánského řádu
reorganizovala. Ta dobrá část spolupracuje s Aliancí. Byli vždy strážci a ochránci atlantského
poznání, relikvií a pokročilé technologie.

Informace o tom, že se templáři stali strážci atlantské technologie, jsou v mé další knize. Kniha, na
kterou odkazujete, je „Tajná vláda“ (Secret Government). Ta odhaluje, jak byli templáři pověřeni
duchovním poznáním, které souviselo s technologií, kterou skrývali před temnou stranou. V
další knize jdu více do detailu. Popisuji chronologii templářů – jak se vyvinuli z pozůstatků Svatého
řádu Grálu, který vzešel z Esejců. Později se templáři reorganizovali ve Skotsku a Portugalsku.
Někteří se stali piráty – Pobřežním bratrstvem – a maskovali se jako piráti.

„Tajná vláda“ je velmi silná kniha. Pokud jste ji nečetli, přečtěte si ji. Jsem autorem knih
„The Secret Government“ a „Our Cosmic Origin“. Our Cosmic Origin odhaluje místo Země
v multivesmíru a galaktickou historii – 12 živých vesmírů a další věci.

O: Jsou sny skutečně životy v jiné realitě?

I: Ano, jsou. Jsou to alternativní verze vás samých existující v alternativních realitách Země.
Míváme zvláštní sny, že? Scéna je úplně jiná. Místo toho, abyste byli manželé s tím, s kým jste tady,
nebo místo toho, abyste byli svobodní – je to jiné. To znamená, že se ve snech napojujete na
alternativní časovou linii.

Je čas to dnes uzavřít. Vrátím se v pondělí s aktualizací Aliance Bílých klobouků.

Ať je Síla Boží s vámi všemi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…
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